

助企纾困 稳中求进

拿地即开工 审批再提速

我县创新举措刷新项目审批“新速度”

通讯员 梅赞赞

7月19日,浙江法拉第智控装备有限公司新厂区建设项目的签订土地出让合同和施工合同后3个工作日内,领取了建设工程规划许可证(建设用地规划许可证、建设工程规划许可证、人防异地核实时“三合一”)、不动产权初始登记证和施工许可证,成为我县今年首个“拿地即开工”产业项目。

该项目位于县经济开发区白鹤镇何方赵村,总投资约1.085亿元,规划建设用地13085平方米(19.628亩),新增建筑面积17604.25平方米,建成后将引进大型激光切割机、波峰焊机、贴片机等设备,成立机械、电子产品实验室,形成年产2000台太阳能智能照明灯塔的生产能力。

强前期 靠前指导促服务升级

为帮助企业实现“拿地即开工”,我县投资项目审批不断创新举措,开展批前服务,将工作做在前、做在早,积极推进高效服务升级版,为刷新项目审批“新速度”贡献强劲内动力。

6月份以来,县行政审批局、县经济开发区、白鹤镇人民政府等单位驻企服务专员多次主动上门,帮助企业梳理审批事项、制定工作计划、准备申报材料,“一对一”全程跟进指导,协商解决项目审批遇到的问题。

“我们企业能建个厂房不容易,之前只听说项目审批材料多、手续繁,拿了地至少两三个月才能开工,流程怎么走、准备什么材料也是一头雾水。多亏了服务专员的专业解答、‘领路代跑’,才能让我们拿到地这么快就可以开工!”新厂区建设项目负责人徐先生说道。

并环节 重塑流程促效能提升

以打造“极简审批”为目标,各职能部门着力在审批流程上做“减法”,在服务水平上做“加法”,努力将企业等待时间缩减至最短。

此次拿地即开工项目,县行政审批局、经济开发区、白鹤镇、县住建局、县自然资源和规划局、县税务局等单位通力协作,配合建设单位充分利用土地出让挂牌等地时间,对建筑方案、关键岗位人员等材料提前进行模拟审查,将企业“等地期”变为前期工作“加速期”。

为切实加快投资项目审批进度,突出项目建设推进工作的针对性和

时效性,县行政审批局依托组建专班,“一对一”服务企业机制,实施项目审批“全过程”管理,按照“项目一清单”工作要求,逐一梳理项目审批进度、存在问题和工作措施,全力协调督促项目审批进度;依托“难题会审”机制,以项目审批需要为前提,适时机动召开项目审批协调会,全力打通梗阻环节。今年以来已顺利实现43个项目开工,平均每个项目节约办件时间月余。

“下一步,我们将持续服务好企业投资项目,对标一流,全方位多维度提高审批速度、服务深度、督办力度,完善拿地即开工“绿色通道”,以更高标准的服务保障推动“拿地即开工”新常态,助力全县经济稳进提质。”县行政审批局投资项目审批工作负责人告诉笔者。

安全暑假 快乐一夏

南屏:亲子共绘画 家教伴成长

本报讯 (通讯员 夏敏玲)

“妈妈,我要在扇子上画雪人,夏天的扇子和冬天的雪人最配哦。”

7月19日,南屏乡乡贤馆内传来一阵阵欢声笑语。由乡妇联、团委、关工委共同举办的“亲子共绘画 家教伴成长”家庭教育亲子活动正在火热进行。各村家长和学生代表参加了活动。

活动现场,浙江科技学院“行走青春·共赴南屏”暑期实践团队的大学生们为家长和孩子指导绘画技术,并鼓励小朋友们发挥自己的想象力和创造力,画出心中最喜欢的图象。小朋友们执笔绘画,家长坐在旁边指导,让每一把空白的扇子变得五彩斑斓,亲子和谐的画面让岁月无比静好。

“难得有机会陪孩子参加亲子活动。”前来参加活动的杨女士深有感触地说。她表示,家庭是孩

子的第一所学校,注重家庭教育,才能让孩子健康成长,以后一定会和孩子一起学习一起成长,争做一个好家长。

今年以来,南屏乡妇联以家庭教育促进法的实施为契机,结合县家庭教育“和合专线”有关要求,立足山区实际,积极打造家庭教育指导服务站,以“感恩”为主线,探索家庭教育“圆桌会”山区家庭教育新模式,并推出家庭系列活动。

4月份以来,聘请一批家庭教育讲师定期为山区家长“线上线下”授课,针对隔代育儿、“双减”政策、青少年心理健康等家长普遍关注的问题,为广大家长释疑解惑。同时,推出亲子系列活动,让家庭教育逐步向规范化、常态化、长效化发展。今年以来,共开展各类家庭教育主题活动10余场。

人人都是天台形象代言人

坦头:文明劝导不停歇 出行牢记“行有礼”

本报讯(通讯员 余霁虹)“为倡导文明出行,共建文明坦头,请您自觉遵守,文明停车。今天给你一张提醒卡,明天你就会多注意。”近日,坦头镇开展“浙风十礼 风尚坦头”活动,坦头交管在镇区车流量大的中央大道发放“行有礼”提醒卡,为汽车贴上“有礼文明牌”,提醒广大驾驶员朋友要停车规范,入白格、摆整齐、朝正向。

“为积极推进‘浙江有礼’省域

文明新实践,营造文明和谐的社会氛围,让群众出行更安全更顺畅,我们对停放未入白格的车辆贴罚单;入白格但车头朝向不正确的车辆放上提醒卡,正面印有‘停车入位有讲究 顺向停放要记牢’,反面印有‘倡导文明出行 共建文明坦头’几个字和挪车电话留号贴。以后当需要车主挪车时,可以直接拨打车主号码提醒其挪车,方便快捷,也起到了一

个宣传提醒他人的作用。”坦头镇交管站站长陈杰介绍,“截至目前,我们总共发放了3000余张‘行有礼’提醒卡,下一步将根据实际情况,将更多的提醒卡发放到群众手中”。

据悉,罚单+“行有礼”提醒卡是坦头镇对“浙风十礼”中“行有礼”的文明新实践。“行有礼”提醒卡的发放,进一步规范了文明停车观念,也进一步提升了村民的文明素质。

今年以来,为进一步规范和加强

电动自行车管理,倡导文明出行、绿色出行,预防和减少道路交通事故,消除交通安全隐患,保障人民生命财产安全。坦头镇交管联合党员志愿者对辖区内的电动自行车驾乘人员未佩戴头盔、违法载人、违规改装、加装雨篷、不按交通标志标线和信号灯指示行驶等违法行为开展专项整治活动,真正让“浙风十礼 风尚坦头”成为坦头金名片。

南兴社区:“快乐课堂”开课



本报讯(记者 许银炜)近日,福溪街道南兴社区“小红星”儿童之家暑期乐园开班,邀请了家庭教育讲师为现场的学生家长们上开班第一课。

据悉,今年南兴社区“小红星”儿童之家暑期乐园已经是第七期了,由福溪街道妇联和南兴社区共同举办,邀请了台州市艳阳天社会服务中心志愿者和大学生志愿者授课,时间为一个月,课程内

容包含了课外知识、红色教育、安全讲座、家风家训学习等主题,以及丰富多彩的兴趣课。学生许腾月开心地说:“我很高兴在这里与同学们一起快乐学习,一起成长。”

活动还邀请了家庭教育讲师施玲玲给学生家长进行《注意力方向产生结果》的专题讲座。家长们在听完课后表示学到了很多,以后和孩子沟通会采取正确的方式,会更加关注孩子的成长。



天台县康宁中路商铺拍卖公告

[2022]24号



本公司受委托,定于2022年8月19日上午9:30在天台县福溪北路45号国资事务中心一楼会议室公开拍卖下列商铺,现就有关事项公告如下:

一、拍卖标的概况和起拍价:

本次拍卖标的为坐落于天台县始丰街道官塘蔡小区康宁中路上的8套商铺(一、二层),建筑面积约147.68m²~206.66m²不等,起拍价333万元~475万元不等,竞价保证金10万元/套。具体详见《天台县康宁中路商铺拍卖清单》或添加“始丰拍卖”微信公众号查询。

二、拍卖方式:采用增价拍卖,不设保留价,最高应价者成交。

三、展示时间和地点:2022年8月15日至18日,共四天,现场展示。看房联系人及电话:杨国友,13586239318。

四、报名时间和地点:2022年8月17日至18

日16:30止(共两天),天台县赤城路271-2号赤城大厦1601室台州市始丰拍卖有限公司。

五、报名须知:报名者须带本人身份证件(含身份证复印件一张)等有效证件到指定地点办理报名手续,并以转账方式缴纳保证金(收款单位名称:台州市始丰拍卖有限公司,开户行:工行天台始丰支行,账号:1207261509201006077)。拍卖结束后,未中拍者3个工作日后退还保证金(不计息)。

六、天台农商银行关支行(人民东路165号)提供本次拍卖贷款业务,详情请咨询:袁培淞18805862188(政府网短号777888),陈鹏15726978000(政府网短号780000),陈滨13736626660(政府网短号636660)。

联系电话:0576-83811000

台州市始丰拍卖有限公司

2022年7月22日

天台县康宁中路商铺拍卖清单

序号	坐落地址	资产类别	所在楼层	房屋结构	资产面积		起拍价(万元)
					土地面积(m ²)	房产面积(m ²)	
1	天台县始丰街道康宁中路100号	商铺	一、二层	混合	11.18	152.27	333
2	天台县始丰街道康宁中路102、104号	商铺	一、二层	混合	13.57	184.75	426
3	天台县始丰街道康宁中路122、124号	商铺	一、二层	混合	14.89	186.47	428
4	天台县始丰街道康宁中路126号	商铺	一、二层	混合	12.14	152.02	333
5	天台县始丰街道康宁中路128号	商铺	一、二层	混合	12.14	152.02	333
6	天台县始丰街道康宁中路130、132号	商铺	一、二层	混合	15.25	190.97	430
7	天台县始丰街道康宁中路134、136号	商铺	一、二层	混合	11.79	147.68	370
8	天台县始丰街道康宁中路138号	商铺	一、二层	混合	16.5	206.66	475